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Hovedpunkter
4. KVARTAL 2022

•	 Grunnarbeidene har pågått gjennom hele perioden, og er nå ferdige for produksjonsbasseng 3.   
Sprengningsarbeider for hele anlegget vil være ferdig i løpet av februar 2023.

•	 Gjennomførte anskaffelser og inngåtte avtaler: Skretting, Xylem, Infrakon.

•	 Søknadsprosess for etablering av mindre sjøfylling for plassering av inntaksrør vest av Lille Indre Rosøy. 

•	 Vår smoltpartner Grytåga Settefisk AS, har startet produksjonen av den første fisken  
som skal settes ut i anlegget vårt. 

Hendelser etter balansedato:
•	 Signert avtale med Lovund Bedrifts Service AS for levering av betong.

•	 Signert avtale med Nordkontakt og Elektro AS for en totalløsning  
på elektro, automasjon, instrumentering, IKT-/telekommunikasjon  
og kraftdistribusjon.

•	 Innvilget tillatelse for etablering av sjøfylling for plassering av inntaksrør.

•	 Ansettelse: Bjørn Arne Johansen er ansatt som tekniker,  
og starter den 01.05.2023. 

Helge E. W. Albertsen 
Daglig leder
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Vi henter vann på ca. 20 meters dyp, via 10 stk. 
stigerør (F) med pre-installerte neddykkede 
pumper installert. Flere inntaksrør gjør at vi kan 
hente ønsket mengde vann til enhver tid, også 
hvis det skulle oppnå en uønsket hendelse med 
en av pumpene. 

Vi bygger tre produksjonsbasseng (1, 2, 3) som 
har en vannsøyle på ca. 5 meter. Overflatene på 
de innvendige fjellveggene blir belagt med betong  
langs langvegger og kortvegger i tillegg til bunn/gulv 
av oppdrettsenheten. Det blir i tillegg lagt duk/mem-
bran på utsiden av betongen for å sikre fiskehelse 
og velferd i henhold til selskapets ambisjoner 
samt krav fra Mattilsynet. Dette gir solide produks-
jonsenheter som ikke påvirkes av havnivået, og 
forenkler drift, vedlikehold og renhold.

Hvert produksjonsbasseng innredes som 
henholdsvis 4, 3 og 3 lengdestrømskar 
(A). Hvert lengdestrømskar er fra 110 
til 214 meter lange, og innredes med en 
skillevegg (B) midt i karet, slik at vannet 
sirkulerer fra ene siden til den andre, og 
rundt tilbake igjen. 

Oppdrettsanlegget vårt bygges for å gi fisken de beste forholdene for trivsel og tilvekst i 
hele produksjonfasen. Dette gjør vi med kontinuerlig utskifting av friskt sjøvann, og en 
fysisk utforming som gir rikelig med motstrøm for laksen å svømme i.

Hvert av de tre produksjonsbassengene våre er fysisk adskilte, og kan defineres som egne 
smittesoner. Det blir installert en sluse mellom produksjonsbassengene, blant annet for 
å ivareta biosikkerheten. Hver produksjonsenhet skal også brakklegges 1 måned mellom 
hvert utsett, for å utføre vedlikehold, vasking og desinfisering. 

Vannet tilføres fra sentralområdet på kor-
tendene av hvert enkelt lengdestrømskar 
(C). Det vil bli installert strømsettere på 
utvalgte posisjoner i lengdestrømskarene 
for å opprettholde optimal strømningshas-
tighet på vannet innad i karene.

Veggene (E) mellom lengdestrømskarene i hvert 
produksjonsbasseng er perforerte, slik at vi 
ivaretar god beredskap som sikrer fiskens velferd 
dersom det skulle skje noe uforutsett knyttet til 
vanntilførselen.
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PRODUKSJONS-
BASSENG

Utløpet fra hvert enkelt lengdestrøms-
kar er også plassert i sentralområdet, 
hvor det etableres felles avløpskanaler 
(D) for hvert basseng for å møte krav og 
predefinerte utslippspunkter i henhold til 
utslippstillatelsen vår. 
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Detaljprosjektering av løsningene, 
og forberedelse for gjennomføring 
er i all hovedsak ferdigstilt gjennom 
perioden. 

Som tidligere rapportert er opp-
drettsnæringen, herunder Gigante 
Salmon Rødøy, berørt av betydelige 
kostnadsøkninger og utfordrende 
leveringstider innenfor fagfeltet 
el-kraft. Det pågår fremdeles de-
taljprosjektering for el-kraft, både 
elektro og automasjon, samt mot 
nettleverandør av strøm, med mål 
om å identifisere kostnadsreduseren-
de tiltak uten at det påvirker ambi-
sjoner på fiskehelse og -velferd. 

Vi har besluttet at samtlige vegger 
og gulv skal dekkes med betong, i 
tillegg til at det installeres PE-liner 
eller membran mot alle vannberørte 
overflater. Dette gir bedre fiskehelse 
og velferd. Vi oppnår også en sikrere 
nivåregulering av vannstanden mel-
lom lengdestrømskarene under drift, 
og ved hendelser som kan medføre 
stans i vannforsyningene fra en eller 
flere pumper.   

Løsningen medfører økte kost-
nader, da dette ikke var inkludert i 
opprinnelig arbeidsomfang og bud-

sjett. Foreløpig gjelder denne beslut-
ningen kun produksjonsbasseng 3. 
Om denne løsningen skal videreføres 
også for produksjonsbassengene 1 og 
2 vurderes etter at produksjonen i 
basseng 3 er startet. 

Det er fortsatt 
markedsmessige 
utfordringer etter 
pandemien og Russ-
lands invasjon av 
Ukraina. Utfordrin-
gene har gitt økte 
utstyrs- og materialpriser, og lengre 
leveringstider. Vi har inngått avtaler 
for leveranser av kritisk utstyr som 
skal være på plass før oppstart. Pro-
sjektleveranser kan fortsatt påvirkes, 
og vi har etablert en plan for instal-
lasjon, ferdigstillelse og oppstart 
som tar høyde for denne risikoen.  

I tillegg vil grunnarbeidene i 
produksjonsbassengene 1 og 2 
være ferdig med en stor del felles 
infrastruktur, (flåte, slamanlegg, 
m.m.) Dette gir oss erfaringer på 
teknologiske valg og tilhørende 
kostnader som vil være verdifulle 
før ferdigstilling av de to øvrige pro-
duksjonsbassengene mot sommeren 

2024. Etter at produksjonsbasseng 
3 er ferdig vil vi presentere en opp-
datert investeringsprognose, men 
jobber fortsatt innenfor rammene i 
vedtatt budsjett.  

Grunnarbeidet i enheten som 
startes først, produksjonsbasseng 
3, er nå ferdig. Installasjonsarbeidet 
starter 1. kvartal 2023, og vil pågå 
fram til midten av juli 2023. 

Prosjektet arbeider med de siste 
detaljprosjekteringene, som sikrer et 
grundig og kvalitetssikret dokumen-
tasjonsgrunnlag for gjennomføring, 
installasjon, ferdigstillelse og opp-
start. Alt detaljprosjekteringsarbeid 
er ventet ferdigstilt i løpet av Q1 
2023. 

Prosjektet følger framdriftsplanen 
mot oppstart av første produksjons-
enhet september 2023. 

Framdriften i prosjektet går i henhold til vedtatte planer.  

Gjennom 4. kvartal er det inngått viktige avtaler med fôrleverandør 

(Skretting), Xylem (innløpspumper) og Infrakon, som skal utføre 

betongarbeidene i produksjonsbassengene. 

Prosjektgjennomføring 

I tråd med framdriftsplan er det kun 

produksjonsbasseng 3 som skal 

være klart til oppstart høsten 2023.
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Videre arbeid med betongleveranser 
og betongarbeider begynner i febru-
ar, og vil pågå til medio august med 
siste milepæl for ferdigstillelse av 
avløpskanaler. Øvrige aktiviteter og 
arbeid med basseng 3 vil gå parallelt, 
herunder installasjon av pæler, elek-
tro, automasjon, gangbaner m.m.

Hovedarbeidet med å etablere 
steinfylling i sjøen nordøst av Lille 
Indre Rosøy har pågått gjennom 
hele perioden, og forventes ferdig 1. 
kvartal 2023. 

Det er besluttet å ikke bygge kai 
sørøst på Lille Indre Rosøy, som opp-
rinnelig inntegnet. Det er ikke behov 
for en dedikert kai, og prisen for 
kai samsvarer ikke med budsjettert 
kostnad.

Det ble derfor omsøkt en mindre 
steinfylling på nordøstsiden av 
Lille Indre Rosøy i Q4, som del av 
infrastrukturen for inntaksrør/
stigerør. Søknaden er innvilget hos 
Statsforvalteren i Nordland etter 
balansedato. Arbeidet med denne 
vil starte medio februar, etter at det 
foreligger en IG-tillatelse. 

Det er gjort en ansettelse gjennom 
perioden: Elektriker Anders Larsos 
er ansatt i Gigante Salmon Rødøy 
AS, og starter 1. april. 

Endelig energiløsning, herunder 
ilandføring av sjøkabel ble avklart i 
Q4 2022. Denne leveransen er todelt, 
med første delleveranse ferdig før 
oppstart i september 2023. Leveran-
sen for første del blir en kombinert 
land/sjøkabel fra Rødøy til Rosøy, 
for uttak av tilgjengelig strøm i 
Rødøy-nettet, ca. 1 MW, for første 
produksjonsfase. Deretter fortsetter 
delleveranse 2, som inkluderer en 
lengre sjøkabel fra Reppen-Rødøy for 
å forberede og ivareta produksjons-
fase 2 (fra 2025).

Installasjonsfasen starter i februar 
2023. Lovund Bedrifts Service iva-
retar betongleveransen, og Infrakon 
er utførende på betongarbeider. Det 
pågår løpende planlegging for mot-
tak av utstyr og leveranser, herunder 
inntaksrør, pumper o.l. for å sikre 
optimal logistikk. Det er inngått 
avtale om leie av ekstra boenheter på 
Rødøy for innkvartering av personell 
utover de plassene som er tilgjenge-
lig på anleggsområdet.

Operasjonell 
gjennomgang
Bassenget hvor produksjonen starter i september 2023 

er nå ferdig sprengt og tømt for løsmasser.
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Finansiell  
gjennomgang
RESULTAT FOR 4. KVARTAL 2022

Da konsernet fortsatt er i en ut-
byggingsfase, ble salgsinntektene 
i fjerde kvartal tilsvarende fjoråret 
på 0 MNOK. Driftskostnadene ble 
i fjerde kvartal 1,2 MNOK, opp fra 
0,6 MNOK i 2022, som følge av økt 
aktivitet i konsernet. Driftsresultatet 
i perioden ble -1,2 MNOK.

Samlet kontantstrøm fra driften 
i konsernet var på -1,4 MNOK. 
Differansen fra driftsresultatet 
skyldes i hovedsak endring i tids-
avgrensningsposter. De samlede 
investeringene i konsernet i fjerde 
kvartal var 15,0 MNOK, hvorav 9,0 
MNOK av investeringen er knyttet 
til konsernets utbyggingsprosjekt i 
Rødøy og resterende knyttet til økt 
fordringsmengde

Kortsiktig gjeld utgjorde pr. 
31.12.2022 100 % av samlet gjeld 
i konsernet, tilsvarende som pr. 
31.12.2021. Langsiktig bankfinan-
siering for utbyggingen i Gigante 
Salmon Rødøy er innvilget, men ikke 
åpnet. Dette er langsiktig finansi-
ering fra Sparebanken Nord-Norge, 
og vi forventer å åpne byggelånet 
mot slutten av første kvartal 2023. 
Konsernets finansielle stilling er 
god, og pr. 31.12.2022 kan konsernet 
nedbetale kortsiktig gjeld ved hjelp 
av de mest likvide midlene.

Totalkapitalen var ved utgangen 
av fjerde kvartal 2022 317,4 MNOK, 
sammenlignet med 290,7 MNOK 
året før. Egenkapitalandelen pr. 
31.12.2022 var 88 %, sammenlignet 
med 94 % pr. 31.12.2021.

Fullstendig resultatregnskap, 
balanse, kontantstrømoppstilling og 
noter på etterfølgende sider.

Konsernets likviditetsbeholdning var  

182,1 MNOK per 31.12.2022. Konsernets evne 

til egenfinansiering av investeringer vurderes 

som god.
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Styret og administrerende direktør bekrefter at det konsoliderte 
regnskapet for perioden 01.01.22-31.12.22 er utarbeidet i henhold 
til god norsk regnskapsskikk, og gir et korrekt bilde på selskapets 
eiendeler, forpliktelser, finansielle status, inntekter og kostnader 
som helhet. Vi bekrefter også at kvartalsrapporten inkluderer en 
rettvisende oppsummering av selskapets viktigste hendelser frem 

til resultatfremleggelsen.

Uttalelse fra styret  
og daglig leder

Bodø 
13. februar 2023

Eirik Sørgård
Styreleder

Helge E. W. Albertsen
Daglig leder

Kristin Ingebrigtsen
Styremedlem

Liv Monica Stubholt
Styremedlem

Kjell Lorentsen
Styremedlem
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Konsern

Resultatregnskap Note 4. kv. 2022 4. kv. 2021 2022 2021

Annen driftsinntekt  23  1 902  152  1 902 

Sum driftsinntekter  23  1 902  152  1 902 

Lønnskostnad  -    851  360  2 129 

Avskrivning 1  25  24  96  32 

Andre driftskostnader  1 170  -308  3 408  1 548 

Sum driftskostnad  1 194  568  3 864  3 709 

Driftsresultat  -1 171  1 335  -3 713  -1 806 

Andre renteinntekter  1 629  606  4 662  848 

Annen finansinntekt  -    0  -    0 

Andre rentekostnader  -    -93  29  0 

Annen finanskostnad  2  0  4  0 

Netto finans  1 627  699  4 629  848 

Resultat før skattekostnad  456  2 034  916  -958 

Skattekostnad 4  -53  354  -4 667  -3 698 

Periodens resultat 2  509  1 680  5 583  2 739 

Herav til minoritetsinteresser  -    -    -    -   

Periodens resultat til 
 majoritetsinteressene

 509  1 680  5 583  2 739 

Disponering

Overført til/fra egenkapital  509  1 680  5 583  2 739 

Kvartalsrapport 4. kvartal 2022
Kontantstrømoppstilling
(Beløp i kNOK)

Konsern

Kontantstrømmer fra operasjonelle aktiviteter 4. kv. 2022 4. kv. 2021 2022 2021

Resultat før skattekostnad 456 2 034 916 -958

Periodens betalte skatt 0 0 2 429 0

Avskrivninger 25 24 96 32

Endring i kundefordringer -336 0 1 413 0

Fradrag tilbakegående mva-oppgjør 0 43 0 28

Endring i leverandørgjeld 190 87 58 1 518

Endring i andre tidsavgrensningsposter -1 741 -3 364 -12 152 -2 463

Netto kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter  -1 406 -1 175 -7 238 -1 844

Kontantstrømmer fra investeringsaktiviteter

Utbetalinger ved kjøp av varige driftsmidler -9 023 -422 -69 369 -5 733

Utbetalinger på andre lånefordringer (korts./langs) -5 990 0 0 0

Innbetalinger på andre lånefordringer (korts.) 0 616 0 -3 678

Netto kontantstrøm fra investeringsaktiviteter -15 013 194 -69 369 -9 411

Kontantstrømmer fra finansieringsaktiviteter

Innbetaling av egenkapital 0 0 0 222 000

Utbetalinger ved nedbetaling av annen gjeld (langs.) 0 -1 705 0 -1 705

Emisjonskostnader ført direkte mot egenkapital 0 -480 0 -15 902

Netto kontantstrøm fra finansieringsaktiviteter 0 -2 185 0 204 393

Effekt av valutakursendringer på kontanter og kontantekvivalenter

Netto endring i kontanter og kontantekvivalenter -16 419 -3 166 -76 607 193 138

Beholdning av kontanter og kontantekvivalenter ved periodens begynnelse 198 516 261 870 258 704 65 566

Beholdning av kontanter og kontantekvivalenter ved periodens slutt 182 097 258 704 182 097 258 704

Denne består av:

Bankinnskudd m.v. 182 097 258 704 182 097 258 704
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Balanse
(Beløp i kNOK)

Konsern

Egenkapital og gjeld Note 31.12.2022 30.09.2022 31.12.2021 30.09.2021

Aksjekapital 3 105 556 105 556 105 556 105 556

Overkurs 165 734 165 734 165 734 166 214

Annen innskutt egenkapital 114 114 114 -968

Sum innskutt egenkapital 2 271 404 271 404 271 404 270 802

Annen egenkapital 8 125 7 616 2 716 1 673

Sum opptjent egenkapital 2 8 125 7 616 2 716 1 673

Minoritetsinteresser 0 0 0 0

Sum egenkapital 2 279 529 279 020 274 120 272 475

Øvrig langsiktig gjeld 0 0 0 1 763

Sum annen langsiktig gjeld 0 0 0 1 763

Leverandørgjeld 37 069 2 201 15 932 208

Skyldige offentlige avgifter 189 280 280 122

Annen kortsiktig gjeld 630 5 235 384 145

Sum kortsiktig gjeld 37 888 7 716 16 596 475

Sum gjeld 37 888 7 716 16 596 2 238

Sum egenkapital og gjeld 317 417 286 736 290 716 274 713

Balanse
(Beløp i kNOK)

Konsern

Eiendeler Note 31.12.2022 30.09.2022 31.12.2021 30.09.2021

Forskning, utvikling, konsesjoner, goodwill 0 0 0 43

Utsatt skattefordel 4 6 078 6 025 3 841 4 194

Sum immaterielle eiendeler 6 078 6 025 3 841 4 237

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom 108 807 65 327 20 509 4 006

Skip 776 798 865 888

Driftsløsøre, inventar o.a. utstyr 24 12 16 18

Sum varige driftsmidler 1 109 606 66 137 21 390 4 911

Sum anleggsmidler 115 684 72 162 25 231 9 149

Kundefordringer 350 63 0 0

Andre fordringer 19 285 15 995 6 782 3 695

Sum fordringer 19 635 16 058 6 782 3 695

Bankinnskudd, kontanter o.l. 182 097 198 516 258 704 261 870

Sum omløpsmidler 201 733 214 574 265 486 265 565

Sum eiendeler 317 417 286 736 290 716 274 713
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Kvartalsregnskap er satt opp i samsvar med regnskapslo-
ven og god regnskapsskikk, herunder standard for delårs-
regnskap (NRS 11). Alle vesentlige regnskapsprinsipper og 
beregningsmetoder benyttet i det siste årsregnskapet er 
beskrevet i konsernets årsrapport for 2021. 

Årsrapporten er publisert på www.gigantesalmon.no. For 
en fullstendig redegjørelse av benyttede regnskapsprinsipp 
vises det til denne.

Noter

NOTE 1 - VARIGE DRIFTSMIDLER

NOTE 2 - EGENKAPITAL

Gigante Salmon er i byggefase for sitt landbaserte oppdrettsanlegg på 

Lille Indre Rosøy i Rødøy kommune. Dette forklarer de nye  

aktiveringene på varige driftsmidler. 

 

Byggingen er iht. investeringsbudsjett og tidsramme. Byggeperioden 

varer til august 2023 med første utsett av smolt september 2023. 

 

*Det er aktivert eget arbeid med kNOK 863.				 

					   
ENDRING I AVSKRIVNINGSPLAN
Det er ingen endringer i avskrivningsplaner.

Tomter, bygninger 
o.a. fast eiendom

Skip
Driftsløsøre,  

inventar o.a. utstyr
Sum

Anskaffelseskost 30.09.22 65 327 895 18 66 240

Akkumulerte avskrivninger 30.09.22 0 97 7 104

Balanseført verdi 30.09.22 65 327 798 12 66 137

Tilgang* 43 480 0 15 43 495

Anskaffelseskost 31.12.22 108 807 895 33 109 735

Akkumulerte avskrivninger 31.12.22 0 119 9 128

Balanseført verdi 31.12.22 108 807 776 24 109 606

Avskrivninger i 4. kv. 2022 0 22 2 25

Konsernet eier to øyer som ikke avskrives.

Periodens endring i egenkapital Aksjekapital Overkurs
Annen innskutt 

egenkapital
Annen oppjent 

egenkapital
Sum

Egenkapital 01.01.22 105 556 037 165 734 431 113 935 2 715 562 274 119 965

Resultat 1. kvartal 0 0 0 -619 065 -619 065

Egenkapital 31.03.22 105 556 037 165 734 431 113 935 2 096 497 273 500 900

Resultat 2. kvartal 0 0 0 -111 475 -111 475

Egenkapital 30.06.22 105 556 037 165 734 431 113 935 1 985 022 273 389 424

Resultat 3. kvartal 0 0 0 5 630 503 5 630 503

Egenkapital 30.09.22 105 556 037 165 734 431 113 935 7 615 525 279 019 925

Resultat 4. kvartal 0 0 0 509 509

Egenkapital 31.12.22 105 556 165 734 114 8 125 279 529

NOTE 3 - AKSJEKAPITAL OG AKSJONÆRINFORMASJON
Aksjekapitalen utgjør kNOK 10 556 og består av 105 556 037 aksjer med pålydende kr 1 pr aksje.						    

	

OVERSIKT OVER DE 20 STØRSTE AKSJONÆRENE PER 31.12.22.

Aksjonær Antall aksjer Eierandel

Gigante Havbruk AS  64 238 000 60,86 %

T Kolstad Eiendom AS  7 272 728 6,89 %

J.P. Morgan AS  2 748 631 2,60 %

Helgeland Invest AS  2 727 272 2,58 %

Torghatten Aqua AS  2 727 272 2,58 %

Ravi Investering AS  1 970 125 1,87 %

Verdipapirfondet Nordea Avkastning  1 832 428 1,74 %

Olav Olsen Holding AS  1 500 000 1,42 %

IHA Invest AS  1 455 000 1,38 %

Commuter 2 AS  1 090 909 1,03 %

Yannick AS  1 040 000 0,99 %

LIMT AS  910 000 0,86 %

DNOR AS  909 093 0,86 %

Nyhamn AS  909 091 0,86 %

UBS Switzerland Ag  683 485 0,65 %

Oxvold Invest AS  600 000 0,57 %

Aino Aktiv AS  574 255 0,54 %

Joe Invest AS  561 739 0,53 %

Maria Olaisen AS  545 455 0,52 %

Hausta Vekst AS  545 454 0,52 %

Occasione By Olaisen AS  545 454 0,52 %

Øvrige  10 169 646 9,63 %

Sum 105 556 037 100,0 %

AKSJER EID AV LEDELSE OG NÆRSTÅENDE TIL DISSE

Navn Rolle Antall aksjer Eierandel

Helge E. W. Albertsen CEO 200 000 0,19 %

Rune Johansen CFO 310 000 0,29 %

Linda Storholm CCO 15 500 0,01 %

Eirik Sørgård Styreleder 200 000 0,19 %

Kristin Ingebrigtsen Styremedlem 15 000 0,01 %

Eirik Sørgårds 200 000 aksjer eies via sitt heleide selskap Pronord AS. 

Rune Johansens 310 000 aksjer eies 35 000 på privat hånd og 275 000 via sitt heleide selskap Nord-Norsk Eiendom AS.

Kjell Lorentsen har bestemmende innflytelse gjennom Gigante Havbruk AS som eier 64 238 000 aksjer (eierandel 60,86 %).18 194. KVARTALSRAPPORT GIGANTE SALMON



NOTE 4 - SKATT

BEREGNING AV UTSATT SKATT/UTSATT SKATTEFORDEL

Midlertidige forskjeller 31.12.2022 30.09.2022 31.12.2021 30.09.2021

Netto midlertidige forskjeller 6 629 5 699 3 271 2 068

Underskudd til fremføring -34 257 -33 085 -20 729 -21 133

Grunnlag for utsatt skattefordel -27 628 -27 386 -17 458 -19 065

Utsatt skattefordel -6 078 -6 025 -3 841 -4 194

Utsatt skattefordel i balansen -6 078 -6 025 -3 841 -4 194

GRUNNLAG FOR SKATTEKOSTNAD, ENDRING I UTSATT SKATT OG BETALBAR SKATT

Grunnlag for betalbar skatt

Resultat før skattekostnad 456 917 -958 -1 493

Permanente forskjeller  29 -202 -15 849 -15 422

Grunnlag for skattekostnad på periodens resultat 485 716 -16 808 -16 916

Endring i midlertidige forskjeller -930 -810 -3 271 -828

Gr.lag for bet.bar skatt i res.regnskapet -444 -94 -20 079 -17 744

Skattepliktig inntekt (grunnlag for betalbar skatt i balansen) -444 -94 -20 079 -17 744

Fordeling av skattekostnaden 31.12.2022 30.09.2022 31.12.2021 30.09.2021

Betalbar skatt 0 0 0 0

Sum betalbar skatt 0 0 0 0

Endring i utsatt skatt/skattefordel* 0 -2 284 -3 698 -3 721

Tilbakebetalt skatt 2013/2014* -53 -2 429 0 0

Skattekostnad -53 -4 713 -3 698 -3 721

*Selskapet fikk i 3. kv. medhold i en skatteklage som medfører en positiv resultateffekt på kNOK 4 713.

NOTE 5 - OVERSIKT NÆRSTÅENDE PARTER OG TILKNYTNINGER

Nærstående part Tilknytning

a) Gigante Havbruk AS Eier Gigante Salmon 61%

b) KapNord AS Gigante Havbruk eier 51%

c) Polarplast AS Gigante Havbruk eier 40%

d) Gildeskål Forskningsstasjon AS Gigante Havbruk eier 100%

e) Salten Aqua AS Gigante Havbruk eier 35%

f) Salmon Center AS Gigante Havbruk eier 100%

g) Fish Farm International AS Eies 100% av Gigante Havbruk AS

h) Gigante Havbruk AS Eier Gigante Salmon 61%

TRANSAKSJONER MED NÆRSTÅENDE PARTER

Beløp Gjelder

a) 197
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering av Gigante Salmon Rødøy AS  

oppdrettsanlegg

b) 98
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering av Gigante Salmon Rødøy AS  

oppdrettsanlegg

c) 253
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering av Gigante Salmon Rødøy AS  

oppdrettsanlegg

d) 574
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljprosjektering av Gigante Salmon Rødøy AS  

oppdrettsanlegg og leie av arbeidsbåt

e) 331 Kjøp av administrasjonstjenester

f) 40 Kontorleie - Bodø

g) 1 275 Leie av anleggsferje (MF "Haarek")

h) 23 Inntekter for kommunikasjonstjenester til Gigante Havbruk-konsernet

Detaljprosjektering er aktivert på linjen Tomter, bygninger o.a. fast eiendom.
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